

不建幼儿园小区规划通不过

今后开发新小区,得过教育局这一关

本报6月22日讯(通讯员 赵云福 记者 秦国玲)22日,记者从潍坊市教育局获悉,教育局、规划局、国土局、财政局等四部门联合下发通知,今后教育部门将参与小区规划审批,规模达配套幼儿园标准的小区如果不配建幼儿园,将得不到教育部门的“审核”,规划无法通过。

近日,潍坊市教育局、规划局、国土局、财政局等四部门联合下发通知,对城区中小

学幼儿园规划和建设的编制要求、审批程序、建设资金来源等作了明确规定,将制定并落实居民小区配套幼儿园规划建设,确保新建小区幼儿园和小区同步规划,同步建设,同步交付使用。其中,没有完成中小学幼儿园布局专项规划编制和审批的区域,规划部门在核提住宅区(零星片区)用地规划设计条件时,教育部门将参与审批,先由教育部门出具书面意见后,再按程序办理规划手

续。

通知规定,规划部门要严格按照审批的中小学幼儿园布局专项规划,进行选址和审批,非经法定程序不得修改。国土部门对教育设施建设用地行政划拨、指标实行倾斜,并优先供地,对规划确定的教育用地实行严格保护,禁止作为开发用地随意出让。建设资金列入财政预算,市、县两级土地出让收入要有一定比例用于

教育,从地方分成的彩票公益金中安排一定比例用于教育。鼓励开发商代建配套教育设施。

对以前未按规划实施的,要采取新建、改建、异地补建或补交建设费等方式纠正;凡是目前小区内将原配套幼儿园挪作他用的将尽快收回,恢复其幼儿园的作用。对按规划配建教育配套设施而未移交的,督促建设单位尽快移交。

下周骑车环潍坊寻革命遗迹

潍坊团市委“沿着光辉的足迹”骑行活动开始报名

本报6月22日讯(记者 王琳)22日,记者从团市委了解到,团委活动部正在筹划开展“沿着光辉的足迹”骑行活动。活动内容是组织市民以骑行的方式,携国旗、党旗环潍坊一周,到12个县市区踏寻革命遗迹、慰问解放前老党员。现正向社会招募骑行爱好者,共同参与这一公益活动。

据介绍,本次环潍坊骑行活动是为了庆祝建党90周年,计划在“七·一”前举行,参与者骑自行车持国旗、

党旗环绕潍坊一周,途径12个县市区,全程共计450公里左右,计划4天完成。按照计划,每到达一个县市区,骑行者便在当地有代表意义的广场前组织当地市民在“青春向党”横幅上签名,并向他们发放纪念品。

“现在向社会招募参与者,请有此类爱好的市民向我们报名。”团委活动部齐亚杰部长向记者介绍,本次活动公开招募20-30名由普通市民组成的骨干队伍,各县市区招募

30-50人作为接力队伍。骑行活动是由潍坊单车空间俱乐部队长于林波为技术领队,参与者只需要自己准备自行车和穿着服装,其他一切费用均由主办方负责。

齐亚杰说,骑行路线已经基本规划好,但到时有可能会根据实际情况进行调整。根据预先安排,骑行者活动第一天将从潍坊市政府广场出发,穿行奎文区、潍城区,途中经过昌乐、寿光、晚上到青州住宿。第二天行程安排为青州、

临朐、安丘、诸城,第三天行程安排为高密、峡山。第四天,骑行参与者从峡山出发,途径昌邑、寒亭回到市区。

“欢迎18-49岁的骑行爱好者来报名。”齐部长说,此次活动对参与者没有过多要求,只要是经常参加锻炼、能坚持下来的健康人便可以,男女不限。有意参加该活动的市民,可拨打手机13605360787进行报名,也可在潍坊户外论坛网的相关帖子上留言报名。

奇人绝活 专治耳病

已六旬的杨松林出身三代中医世家,是我国著名耳病专家,同时在我国某军医大学博士生导师,曾以“几服药让数万十数年甚至几十年的患者康复”,被称为“治耳奇人”,一些企业名人、政府要员为治耳病,不远千里,登门求医。

杨老军医指出:无论神经性、老年性、突发性、药物性或是中耳炎引起的耳鸣,最终由两个原因造成:一、耳神经受损;二、耳神经群(耳

脉)紊乱,杨老中医以升麻、葛根、葛荆子等药材组方,能直接修复耳神经,调理连通“耳脉”的肾、肝、脾、心,只要能听到一丝声音,都有很好效果;当天耳朵温热除湿,干爽通畅;7天耳朵痒痛爬虫感、耳闷耳沉等消失;快则15天,最慢45天消除耳病,为表彰杨老军医的突出贡献,国家相关部门直接批复这一奇方为“益气聪明丸”。

“我今年68岁了,一辈子就只在研究这一个药,苦心钻研,恩师全部学水论文,出版书籍,放弃个人9.6项名医头衔,并甘愿从此走下讲台,不再教书育人,为人师表!”“益气聪明丸”获国家药准字Z20043298后,杨老亲口承诺,表达了让耳病患者摆脱痛苦的决心。

多年医治无效的耳病患者不妨拨打热线8078506进行咨询。



若药效不明,愿烧毁全部学术论文、出版书籍,放弃个人26项名医头衔,并甘愿从此走下讲台,此生不再教书育人,为人师表!

——中国耳病研究中心主任、著名老中医,我国某军医大学博士生导师、益气聪明丸研发人杨松林



●国家药监局审定OTC目录药品
●我国中医药高等院校教材《中医内科学》教学示范处方
●中国医科大学、中国耳病研究中心、中国中医药学院联合推荐产品

20年聋母听见我喊“妈”

1986年,50岁的母亲因药物中毒而患上了耳聋耳鸣,到现在已经20多年了。我们几个孩子和母亲已经没有什么语言交流了,只能是听着母亲絮叨。我们说什么她也听不到。为了母亲的病,买了无数药,收效甚微。就在我们快要绝望的时候,《中国医药报》的一则消息吸引了我们:报道了杨教授的“益气聪明丸”,俗话说:“有病乱投医”,我们就寻思着试试看吧。没想到用了一个多月后,奇迹发生了:我们大声和她说话能听清楚了,叫“妈”答应了,感谢杨教授给我带来的这么好的药,让母亲又回到有声世界,也是我们子女给父母最好的礼物!

杨教授【益气聪明丸】 耳鸣耳聋 药到病除

▲服用1天-10天:内耳循环加快发热、耳鸣干燥、耳痛、耳沉消失;
▲服用15天-45天:突发性、神经性、老年性、药物性、混合性、病理性及各种炎症引起的耳鸣消失,耳聋减轻。

▲服用2-3个疗程:除耳鼓膜破损伤以外的各种耳聋,只要还能听见一点声音,均可逐渐康复。
电话:0536-8078506 市内免费送货

指定经销:华潍丽生源大药店东风店(东风街与潍州路交叉口东北角)青州:金天地大药店(老火车站南邻)寿光:佳乐家超市药品专柜昌乐:葆春堂(新昌路行政大厅对面)诸城:家佳乐药店(人民商场北邻苏宁电器南侧)高密:仁德大药店(人民大街中段)安丘:富康药店(一马路银座南100米路西)临朐:全康药店(县人民医院向西50米路北)昌邑:仁和药店



日伪军给父亲灌辣椒水、坐老虎凳

口述人:李树人 整理:李明



李宗白

我的父亲李宗白,字少庚,1911年出生于寿光化龙镇张屯村。父亲从小立志求学报国,并考取了山东省第一职业高等学府。父亲有写日记的习惯,现保存一本在求学时的日记,记录的是对国民党政府腐败统治的痛恨和对中国命运的担心。为寻求救国救民的道路,父亲经常与同学一起针砭时弊,组织同学参加共产党领导的反帝反封建的学生爱国运动。并于1936年加入中国共产党,1940年牺牲。

毕业后,父亲以共产党员的秘密身份供职于国民政府山东省财政厅任科长,期间多次把资金秘密划拨给共产党组织,后因事情泄露被发现,经地下党同志及时帮助安全转移。之后父亲隐藏在齐河县以教学为掩护,发动群众继续革命斗争,后因叛徒告密险些被抓,在当地一位老人的帮助下逃回寿光老家。回到老家后,父亲以单线联系的方式秘密发展党员,建立了当地第一个党支部。

抗日战争爆发后,父亲在鲁西南战场参加对日作战,并在广饶加入四边区大队,与大队长赵华川

父亲实行灌辣椒水、坐老虎凳等酷刑,面对敌人的威逼利诱和严刑毒打,父亲坚贞不屈,大义凛然,始终坚持共产党信念,表现了一个共产党人的高尚气节。不久之后,父亲在寿光蔡家营被残忍的敌人活埋,年仅29岁。

父亲遇害后,当地抗日武装怕敌人进一步对我家进行报复,把四个手榴弹留给我祖父,以防敌人来时作防身之用。果然,没多久就有几个鬼子来我家搜索,所幸未发现这几个手榴弹。

父亲的牺牲激起群众对叛徒的无比愤怒,纷纷组织起来追杀叛徒。1950年秋天,听说出卖父亲的叛徒溜回白桥村,我立即与几个民兵前往抓捕,蹲守两天没发现其踪迹只好作罢。1952年,与父亲一道革命的张自新(时任德州市检察长)到天津出差时,认出出卖父亲的叛徒并及时将其抓获,并押回当地将其枪决,当地群众无不拍手称快。

解放后党和人民没有忘记父亲,村委支部为父亲立碑纪念,并作为革命教育基地。